Osnove matematicne analize
Vaje 1

1. * Z matematitno indukecijo dokazi:
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2. * Z uporabo matematic¢ne indukcije utemelji, da za vsako naravno Stevilo n > 2 velja:
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3. Dokazi, da je za vsako naravno stevilo n > 0 stevilo 11" + 122"~ deljivo s 133.
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4. * Dokazi, da je za vsako naravno stevilo n stevilo 772 + 82"+ deljivo s 57.
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5. Ugani formulo za Stevilo diagonal konveksnega mnogokotnika in jo dokazi z matematicno
indukcijo.
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6. * Za vsako od naslednjih mnozic dolo¢i infimum in supremum. Ali obstaja minimum ali

maksimum?
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7. Pold¢l mnoZico reditev neenache

|z + 2| — |z — 3| > 3.

Dolo¢i Se njen infimum in supremum. Ali ima minimum? Maksimum?
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